Описание учебного плана ООО  (ФК ГОС)
     Учебный план муниципального казенного общеобразовательного учреждения Ачитского городского округа «Марикаршинская основная общеобразовательная  школа»  составлен на основе документов, определяющих содержание общего образования: 
- Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ с изменениями и дополнениями;
- Приказа Министерства образования Российской Федерации от 05.03.2004 г. № 1089 «Об утверждении федерального компонента государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования» с изменениями и дополнениями (в редакции от 07.06.2017 г.)
- Приказа Министерства образования РФ от 09.03.2004 г. № 1312 «Об утверждении базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования» с изменениями (в редакции от 01.02.2012 г.);
     Учебный план рассчитан на пятидневную рабочую неделю. Продолжительность учебного года составляет не менее 34 учебных недель для 9 класса и не менее 35 недель для 8 класса.
     Структура учебного плана основного общего образования  включает федеральный компонент, региональный (национально-региональный) компонент  и компонент образовательной организации.
    Федеральный компонент в основной школе  представлен следующими учебными предметами: русский язык, литература, иностранный язык (английский язык),  математика, информатика и ИКТ, история, обществознание (включая экономику и право), география, природоведение, физика, химия, биология, искусство (музыка, изобразительное искусство), технология, физическая культура, основы безопасности жизнедеятельности.
Региональный  компонент представлен следующими предметами:
«Культура безопасности жизнедеятельности», «Технология (профессиональное самоопределение)», «История и культура марийского народа» 
Компонент образовательной организации представлен  курсом: «Решение нестандартных задач по математике».
       
 Учебный план определяет формы промежуточной аттестации по итогам года.

